



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76004, тел. (0342) 55-65-15, факс 55-60-20,

E-mail: [mvk@mvk.if.ua](mailto:mvk@mvk.if.ua) код ЄДРПОУ 04054346

31.03.2015 № 1318/с1-20/03 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

п.Вовковичу Тарасу

Ваш запит на отримання публічної інформації від 07.03.2015 року надісланий на електронну пошту Державного агентства земельних ресурсів України переадресований на Івано-Франківську міську раду 18.03.2015 року, розглянуто.

З приводу надання інформації про наявність земель державної та /або комунальної власності не наданих у власність чи користування у межах населеного пункту м. Івано-Франківська, що можуть бути використані для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд повідомляємо, що згідно даних державної статистичної звітності з кількісного та якісного обліку земель (форми №№6-зем, ба-зем, 6Б-зем, 2-зем) станом на 01.01.2015р. загальна площа земель не наданих у власність чи користування, яка обліковується на території м. Івано-Франківська становить 104,5459 га (шифр рядка 96), в тому числі забудовані землі під одно і двоповерховою житловою забудовою(шифр графі 35) - 0,3263 га та земель загального користування (площі,сквери,вулиці, тротуари, набережні, парки та інші) 5,5649 га (шифр рядка 97).

В зв'язку з тим, що станом на сьогоднішній день інвентаризація земель м. Івано-Франківська не проведена, у відділі Держземагентства в м.Івано-Франківську відсутні схеми розташування вільних земельних ділянок, які згідно форми 6- зем обліковуються у рядках 96 та 97 та можуть бути використані для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Додатково повідомляємо,що на веб-сайтах виконавчого комітету міської ради (<http://www.mvk.if.ua>) та Департаменту містобудування та архітектури (<http://www.dma.if.ua>) оприлюднені генеральний план міста та затверджені детальні плани територій, на яких вказані території існуючої та перспективної садибної житлової забудови та інша інформація, тому пошук вільних земельних ділянок може здійснюватись фізичними особами самостійно.

Механізм реалізації права громадян на безоплатне набуття у власність земельних ділянок передбачено ст. 118 Земельного кодексу України.

Відповідно до вказаної норми, громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд подають клопотання до органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень визначених с. 122 цього Кодексу.

До клопотання додаються вкопювання з кадастрової карти або інші графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Одночасно інформуємо, що при виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради ведеться облік громадян м. Івано-Франківська, які бажають отримати земельні ділянки під індивідуальне будівництво. Питання про включення заявника до обліку громадян м.Івано-Франківська, які бажають отримати земельні ділянки під індивідуальне будівництво вирішує відділ обліку та розподілу житла виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради.

Перший заступник міського голови



З.Фітель